



端午节 来看中原区的快乐打开方式

中原西路街道

开展“浓情端午 尊老助老”活动



本报讯 为了传承传统文化习俗,让村民深入了解传统节日,传承文化习俗,6月8日,中原西路街道罗庄村委会联合辖区瑞阳养老院开展“浓情端午 尊老助老 与爱同行”活动,给辖区70岁以上老人送去了端午节慰问品。

活动中,有位老人说,这些年来,每逢节日村委会都会想到他们,为他们表演节目、发放礼物,让他们实实在在地感受到了关怀,感谢党和政府让

他们现在的生活过得这么幸福。

活动当天还邀请了戏曲爱好者为老年人表演了戏曲演出。

端午节是传统节日,村委会举办端午节活动不仅弘扬了传统文化节日,更为居民搭建了和谐睦邻的交流平台,让大家感受到了端午节的民俗文化魅力,感受到了温馨和睦的邻里深情。

记者 张改华 通讯员 冉瑞 文/图

汝河路街道

开展“端午安康粽情飘香”包粽子活动

本报讯 6月10日,汝河路街道汝河小区社区党委委托社区科普大学,组织科普学员和辖区居民开展了以《我们的节日》为主题的“端午安康粽情飘香”包粽子活动。

当日上午,社区会议室里人头攒动,台子上摆放着工作人员提前泡好的糯米、蜜枣、粽叶、花生、棉线等材料。活动开始后,科普学员张阿姨热心地为大家做着示范,不时地帮大家

纠正手法。居民们的手法也越发娴熟,不一会儿,一个个饱满的粽子就展现在大家眼前。工作人员拿出煮好的粽子给大家品尝。大家在浓厚的节日氛围中有说有笑,欢聚一堂。

活动结束后,社区党委成员将煮好的粽子送到辖区低保户、残疾人、困难户、独居老人手中,为他们送去节日的祝福。

记者 张改华 通讯员 宋臻 杨青

莲湖街道

缝制香囊迎端午 邻里欢聚庆佳节

本报讯 为了让辖区居民感受浓厚的传统节日气氛、了解传统习俗、传承香包文化,6月11日,莲湖街道退役军人服务站联合中原区民政局社工站龙腾社工开展了“香囊纳福迎端午 邻里欢聚庆佳节”活动,组织辖区居民一起缝制手工香包。

活动中,街道工作人员和社工耐心地向大家讲解了香包的制作过程及需要注意的细节,参与活动的每一位居民都很认真地听,现场氛围和谐融洽。在工作人员的带领下,居民们穿针引线,一边缝制,一边相互交流、互相帮助。有的居民穿针有点困难,其他人就会主动帮忙把线穿上;有的居民忘记了流苏如何缝制,身边的人也会及时给予提醒。在艾草的淡淡清香中,一个个香包很快就制作完成了。



本次活动不仅增强了街道与居民之间的联系,更促进了辖区居民之间的互助与沟通。今后,莲湖街道将继续为民着想,坚持为群众办实事,积极构建邻里友好互助的辖区氛围。

记者 张改华 通讯员 毛娅敏 文/图

航海西路街道

念党恩颂党情 粽情粽意过端午

本报讯 近日,航海西路街道启福社区党总支组织辖区党员、居民开展“念党恩 颂党情 粽情粽意过端午”包粽子比赛。

活动中,党员志愿者提前泡好糯米、粽叶等材料,为包粽子做好准备。活动开始时,社区党总支书记带领居民一起重温了浓浓的端午文化,接着向大家介绍了活动比赛规则,4人一组,分组进行,一人包8个粽子,志愿者分别记录每人所用的时间。比赛中,大家动作麻利,纷纷露出看家本领,粽叶卷成漏斗状、糯米压实、粽叶包裹、系绳打结……转眼间就包出了一个棱角分明的粽子,现场充满欢声笑语。最后,志愿者根据参赛选手所用的时间进行排名,社区书记为参赛者颁发了奖品。



活动结束后,启福社区党员志愿者与社区共建单位华润万家超市的志愿者带着粽子走进辖区困难老党员家中,详细询问了目前存在的困难、健康状况等情况,鼓励他们克服困难、树立信心。

记者 张改华 通讯员 姜春霞 文/图

三官庙街道

粽迎端午 情暖党员

本报讯 6月11日,三官庙街道河南纺机社区联合共建单位郑州城建集团开展“粽迎端午”主题活动,增强社区温馨感和凝聚力,让居民更好地感受到节日气氛。

一大早,党员志愿者就将糯米、红枣、葡萄干、粽叶等必备材料准备到位,整齐地码放在桌子上。热心居民王阿姨带领年轻志愿者学习如何包粽子,只见王阿姨熟练地把蜜枣放入糯米中,扎紧绳子,一个饱满可爱的粽子

就完成了。大家在王阿姨的带领下包得不亦乐乎。整个活动现场欢声笑语、其乐融融。

随后,党员志愿者们将包好的粽子送到辖区老党员、孤寡老人、残疾人等困难群体家中,并为他们送去了节日的祝福。此次活动让广大居民深刻感受传统文化的魅力,为创建和谐社区奠定了扎实基础。

记者 张改华 通讯员 石璐

棉纺路街道

开展“浓情端午”主题活动

本报讯 为推动社区党史学习教育深入开展,6月10日,棉纺路街道方圆经纬社区党总支联合爱馨养老中心一起开展“浓情端午”系列主题活动。

上午8点半,材料被整齐地摆上桌,社区党员志愿者和居民一起开始包粽子迎端午,整个活动现场欢声笑语。大家都包得不亦乐乎,很快,一个个结实而饱满的粽子在居民们的手中诞生了。关爱是最贴心的礼物,此次系列活动用实际行动进一步弘扬了中华

民族尊老、爱老、助老的优良传统,把党的关怀带给了辖区老人和残疾人等困难群体,也促进了社区邻里之间的友好交流。

下一步,棉纺路街道方圆经纬社区将持续开展“学党史 悟思想 我为群众办实事”的党员志愿服务活动,以困难党员、孤寡老人、残疾人等困难群体为重点,做好帮扶解困,把党的关怀送进更多群众家中。

记者 张改华 通讯员 张亚红

区民政局

敬老助残 公益活动暖人心

本报讯 6月10日,中原区民政局联合公益爱心企业在林山寨街道农业银行社区举办端午民俗公益活动。街道相关人员及社区社工志愿者同居民一起参加了活动。

活动以一首《我和我的祖国》个人独唱拉开帷幕,悠扬的音乐送上深深的祝福。接着进入节目表演及游戏环节。小朋友为大家带来二胡独奏,辖区退休群众为大家带来诗朗诵。根据节日特点,工作人员安排了制作

香囊、包粽子等活动,配合一系列游戏互动,现场气氛欢快愉悦。包粽子比赛中,参赛者用粽叶卷成漏斗状,填米、压紧、扎绳……转眼间,一只棱角分明的粽子做成了。现场一位84岁高龄的阿姨不但粽子包得漂亮,还教年轻人包粽子,大家一致为她叫好。整场活动让辖区群众体会着传统节日的乐趣。活动最后还为困难群众送上了暖心粽子,并叮嘱他们好好保重身体。

记者 张改华 通讯员 吕佩佩 许福娟